
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr 
Ν.4957/2022 

 

 

 

 

 

 

 

Πάτρα, 06/03/2026 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 23956 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 1011/04.03.2026  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 
Πατρών (κτήριο Α’, 2ος όροφος), την Τετάρτη 04.03.2026 και ώρα 09.30 π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, o Αντιπρόεδρος της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. 
Μούρτζης, τα τακτικά μέλη κ.κ. Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος, Νικ. Γιαννακόπουλος, 
Δημ. Τσώλης και (μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Γ. Τσιάμης, Νικ. Τρίμμης.  
Ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χαρ. Ροδόπουλος, χωρίς δικαίωμα 
ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 624/2025 Πράξη 
του Συμβουλίου Διοίκησης του Παν. Πατρών και ο κ. Παρ. Ξυπολιάς, Καθηγητής του Τμήματος 
Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Παν. Πατρών, ως άμισθος Σύμβουλος σε θέματα 
οικονομικά και ειδικότερα σε θέματα διοίκησης και διαχείρισης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του Ιδρύματος, οι 
οποίοι και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ 
& Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών) προσωπικό της 
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 
 
Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας,  
αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής, πριν κηρύξει την έναρξη της Συνεδρίασης ενημερώνει 
τα μέλη πως θα παρευρίσκονται στην Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών (σε συνέχεια της 
Απόφασης της αριθμ. 1005/11.02.2026 Συνεδρίασή της), χωρίς δικαίωμα ψήφου οι κάτωθι: 
α) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα και η δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας 
Παν. Πατρών κα Αικατερίνη Παπαδοπούλου, για την παροχή νομικών διευκρινίσεων επί των 
θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης, οι οποίες και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης 
εκάστου θέματος 
β) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την 
τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
γ) η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ & Προϊσταμένη του Τμήματος 
Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη 
γραμματέα χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  
δ)η Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα Θεοδώρα Φαρδέλλα  
ε) η Προϊσταμένη Τμ. Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης κα Αδαμαντία Χαρακτηνιώτη,  
στ) η Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα,  
ζ) η Προϊσταμένη Τμ. Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας κα 
Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης των αρμοδιοτήτων τους. 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Θέμα 7ο: Τρέχοντα Θέματα  
(Ο ι  αποφάσ εις  τ ης  Επ ιτρ οπής  Ερευνών και  Δ ιαχε ίρ ισ ης  του  Ε ιδ ικού  Λογαρ ιασμ ού  Κ ονδυ λίων  Έρ ευνας  σ το  
παρ όν  θ έμ α ε ίν α ι  ομ όφων ες  πλην  των  περ ιπτώσ εων  κατά  τ ις  οποίες  μ έλος  της  Επιτροπής  φέρε ι  τ ην  
ιδ ιότ ητ α του  Επ ιστ ημ ον ικά  Υπευθ ύνου ή  άλλω ς εμπλεκομ ένου /ενδ ιαφερ ομ έν ου στ α κάτω θ ι  α ιτ ήμ ατα,  
οπότ ε  η  έγκρ ισ η  δ ίδεται  κατ ά  πλε ιοψ ηφία πλην  τ ου  ενδ ιαφερ όμ ενου μ έλους ,  το  οποίο  αποχωρ εί  κατ ά 

τ ην  συ ζ ήτ ησ η του  εκάστ οτε  θ έμ ατ ος  και  επαν έρχετ αι  αμ έσω ς μ ετά  την  ολοκλήρ ωσ η αυ τού )  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
35. Η αριθμ. 21148/2026 απόφαση Ένστασης υποψήφιας για τη Θέση 3 με Γνωστικό Αντικείμενο 

Εικαστικές Τέχνες του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών _ Φ.Κ. 83987  

Επί της αριθμ. 21148/02.03.2026 Απόφαση του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών επί της 
Ένστασης υποψήφιας για τη Θέση 3 με Γνωστικό Αντικείμενο "Εικαστικές Τέχνες" του Τμήματος 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026»  με Φ.Κ. 83987, η 
Επιτροπή Ερευνών ενημερώνεται και απορρίπτει τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το 
περιεχόμενο του οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. XV), καθώς 
διαπιστώνεται ότι έχουν ληφθεί υπόψη συμπληρωματικά τεκμήρια μετά την κρίση της Επιτροπής 
Αξιολόγησης. 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
Καθηγητής  

Χρήστος Ι.  Μπούρας  
Πρύτανης  Πανεπιστημίου Πατρών   
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Παράρτημα XV 

 
Εξέταση της ένστασης με αριθμό πρωτοκόλλου 14567/24-2-2026 σχετικά με τη μη αποδοχή της αίτησης υποψηφιότητας για τη 
Θέση 3: Γνωστικό Αντικείμενο ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ, με αριθμό πρωτοκόλλου 109353/15-12-2025, στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών, στην Προκήρυξη για σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου για την παροχή διδακτικού έργου κατά το εαρινό 
εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Πατρών».  
 
Σήμερα, 26-2-2026, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι συνήλθαμε για να εξετάσουμε την ένσταση υπ’ αριθμόν 14567/24.02.2026, 
λαμβάνοντας υπόψη:  
 
α) την υπ’ αριθμ. πρωτ. 105244/ 2-12-2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου «Παροχή 
αυτοδύναμου διδακτικού έργου για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2025-2026, για το σύνολο των μαθημάτων που 
ορίζονται ανά Γνωστικό Αντικείμενο των προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών του Πανεπιστημίου Πατρών, όπως αυτά έχουν 
εγκριθεί από τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πατρών και αναλυτικά περιγράφονται στον πίνακα μαθημάτων ανά Γνωστικό 
Αντικείμενο, που επισυνάπτεται στην παρούσα πρόσκληση σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του έργου και μέχρι τη λήξη του»,  
β) την υποβληθείσα υποψηφιότητα υπ’ αριθμόν 109353/15-12-2025,  
 
Παραλάβαμε όλα τα σχετικά έγγραφα, συνεδριάσαμε και καταλήξαμε, μετά από αναλυτική συζήτηση, σε ομόφωνη έκθεση ως 
ακολούθως:  
 
α) Στην ένσταση με αριθμό πρωτοκόλλου 14567/24-2-2026 αναφέρεται από την υποψήφια ότι η αίτησή της απορρίφθηκε με την 
απόφαση 1008/18-02-2026 λόγω απουσίας Βεβαίωσης Προϋπηρεσίας Μισθωτής Εργασίας από τον ΕΦΚΑ και συγκεκριμένα λόγω 
του ότι «δεν έχει συμπεριλάβει στην υποβολή της αίτησής της/του τα απαιτούμενα τεκμήρια (απουσία βεβαίωσης του οικείου 
ασφαλιστικού φορέα ‐ ΕΦΚΑ) (Κριτήριο 6 αποκλεισμού)». Όπως αναφέρει η υποψήφια δεν ήταν δυνατό να εκδοθεί βεβαίωση 
από τον ΕΦΚΑ καθώς δεν έχει προϋπηρεσία μισθωτής εργασίας και συμβάσεων έργου στην Ελλάδα.  
 
Στο φάκελο δικαιολογητικών που είχε προσκομίσει υπάρχουν 2 έντυπα που είναι screenshots (φωτογραφίες της οθόνης) από το 
website του ΕΦΚΑ. Στο 1ο που αναγράφεται ότι «Δεν προκύπτει ασφαλιστική ιστορία για τον τρέχοντα ΑΜΑ» δεν αναφέρονται τα 
προσωπικά της στοιχεία καθώς —όπως αναφέρει— ακολούθησε τις οδηγίες που αναγράφονται στον ιστότοπο του προγράμματος 
και κατέγραψε την οθόνη που προέκυψε.  
β) Η υποψήφια αναφέρει ότι η αδυναμία να προσκομίσει εναλλακτικό έγγραφο που αποδεικνύει την απουσία προηγούμενης 
προϋπηρεσίας από τον ΕΦΚΑ, οφείλεται στην απουσία σαφούς οδηγίας (εκτός από την οδηγία καταγραφής οθόνης που είχε αυτό 
το αποτέλεσμα).  
γ) Η υποψήφια, αναφέρει ότι επιβεβαίωσε με τηλεφωνική επικοινωνία με τον ΕΦΚΑ, ότι στην περίπτωσή της δεν ήταν δυνατή από 
την ηλεκτρονική πλατφόρμα η έκδοση της βεβαίωσης. Επισυνάπτει στην παρούσα ένσταση αναλυτικό ιστορικό ασφάλισης στον 
ΕΦΚΑ, στοιχεία του ατομικού λογαριασμού στον ΕΦΚΑ και Υπεύθυνη Δήλωση περί μη ύπαρξης μισθωτής εργασίας.  
 
Επιπρόσθετα, η Επιτροπή Ενστάσεων διευκρινίζει σε ότι αφορά στο κριτήριο 6 της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, που 
έχει ως στόχο την απόδειξη ότι ο/η υποψήφιος/α δεν έχει πάνω από 5 εξάμηνα αυτοδύναμης διδακτικής εμπειρίας, η υποψήφια 
είχε υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση παραρτήματος 4 που βεβαίωνε ότι είχε μηδέν (0) εξάμηνα αυτοδύναμης διδακτικής εμπειρίας 
σε φορείς τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μετά την απόκτηση του διδακτορικού. Επομένως, η προσκόμιση βεβαιώσεων συμβάσεων 
έργου αυτοδύναμης διδακτικής εμπειρίας ήταν αδύνατη.  
 
Η Επιτροπή Ενστάσεων διαπιστώνει ότι η αίτηση ένστασης με αριθμό πρωτ. 14567/24.02.2026, βάσει των δικαιολογητικών που 
κατέθεσε, είναι βάσιμη και ότι η υποψηφιότητα με αριθμό 109353/15- 12-2025 είναι σύμφωνη με τους όρους και τα κριτήρια 
της υπ’ αριθμόν 105244/2-12-2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  
 
Για τους παραπάνω λόγους η Επιτροπή εισηγείται θετικά ως προς την αποδοχή της ανωτέρω ένστασης.  
Η Τριμελής Επιτροπή Ενστάσεων  
 
         Α) Βασίλειος Στρουμπάκος             Β) Αθανάσιος Μάνης                  Γ) Σταύρος Μαμαλούκος 
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